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Професійна спілка робітників 
морського транспорту України
office@mtwtu.org.ua

Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та 
судноплавства України розглянула запит на інформацію Професійної спілки 
робітників морського транспорту України від 11.06.2025 № 01-077 (далі – Запит), 
зареєстрований в Адміністрації судноплавства 11.06.2025 за № 32/п/0/6-25, щодо 
надання інформації стосовно видачі кваліфікаційних документів особи 
командного складу рівня експлуатації для випускників закладів морської освіти, 
які склали єдиний державний кваліфікаційний іспит (далі – ЄДКІ), та, в межах 
компетенції, повідомляє.

Процедура присвоєння звань особам командного складу морських суден 
регламентується Положенням про звання командного складу морських суден та 
порядок їх присвоєння, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.12.2022 № 1499 (далі – Положення), яким визначаються перелік звань 
капітанів та осіб командного складу екіпажів морських торговельних суден та 
порядок їх присвоєння.

Щодо питання 1 Запиту.
Випускник морського закладу освіти, який успішно склав у 2025 році ЄДКІ 

в установленому Положенням і законодавством порядку, може отримати диплом 
про присвоєння звання вахтового помічника капітана без проходження 
комп’ютерного іспиту, за умови дотримання решти кваліфікаційних вимог та 
вимог Положення.

Щодо питання 2 Запиту.
Не можливо зарахувати протокол складання ЄДКІ як підтвердження 

професійної компетентності радіооператора, замість окремого комп’ютерного 
тестування, адже для присвоєння звання радіооператора (з професійним 
загальним або обмеженим дипломом) кандидат повинен успішно пройти 
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перевірку професійної компетентності, визначеної в розділі II статті 47 
Регламенту радіозв’язку та у розділі А-IV/2 Кодексу дипломування, шляхом 
складення комп’ютерного іспиту і мати відповідний сертифікат про успішне 
складення такого іспиту, який є підставою для отримання кваліфікаційних 
документів моряка відповідно до вимог Положення.

Щодо питання 3 Запиту.
Нині процедура видачі кваліфікаційних документів морякам – випускникам 

закладів морської освіти на підставі успішного складання ЄДКІ у 2025 році 
регламентується Положенням. 

В. о. Голови                                                                                        Олег ЛИПОВИЙ 

Віталій Сваволя (0800) 21-33-33 


